
質 問 事 項 

 

◆調査質問事項（再エネ 100%エリアにおける企業誘致の

取組について） 

 

① RE ゾーン（再エネ 100％エリア）の概要について 

 

② RE ゾーンを設置した経緯について 

 

③ RE ゾーンにおける企業誘致の具体的な取組について 

 

④ RE ゾーン設置による自治体のメリットや効果について 

 

⑤ RE ゾーンの現状と課題について 

 

⑥ その他（RE ゾーン以外）の企業誘致の取組について 

（地域内シェアリング型配送サービス等の実証実験、企業立地

優遇措置の取組、地域連携協定の締結状況等） 



質 問 事 項 

 

◆調査質問事項（ボールパーク構想における観光及び企

業誘致の取組について） 

 

①ボールパーク構想の概要について 

 

②誘致活動の内容について 

 

③スタジアム、公園、エンタメ、レジャー等を目的とした施設

の整備状況及び各施設と市のかかわり方について 

 

④ボールパークにおける産業集積・起業促進、消費・雇用拡大

に関する取組について 

 

⑤各事業に関する予算について 

 

⑥ボールパークを核とした地域経済活性化に関するその他の取

組について 



質 問 事 項 

 

◆調査質問事項（農業・食に関する普及啓発のための企

業との連携について） 

 

① 連携協定を結ぶに至った経緯（企業誘致の経緯含む） 

 

② 連携協定に基づく事業概要（KUBOTA AGRI FRONT）について 

 

③ 連携協定によるメリットと効果について 

 

④ 連携協定に基づく今後の展開について 

 



質 問 事 項 

 

◆調査質問事項（卸売市場活性化の取組について） 

 

①札幌市中央卸売市場の概要について 

 

②市場の活性化に向けた施設機能強化の取組等について 

・センターヤード方式による施設の運営状況 

・コールドチェーンの確保状況 

 ・物流効率化の取組 

 ・観光客向け施設の整備状況 

 ・働きやすい環境に向けた施設の整備状況 

 ・ごみ削減・資源リサイクル施設、太陽光発電施設 

 ・地下水活用システム 

 

③今後の施設整備の方針について 



質 問 事 項 

 

◆調査質問事項（町内会・自治会活動活性化支援の取組

について） 

 

① 札幌市未来へつなぐ町内会ささえあい条例の概要について 

 

② 札幌市未来へつなぐ町内会ささえあい条例の制定までの経緯

について 

 

③ 町内会に対する各種支援の取組について（加入促進策、負担

軽減策、周知啓発策、町内会活動を担う人材育成・確保策等） 

 

④ 町内会への補助金・助成金等について 

 

⑤ 現在の課題について 

 

⑥ 今後の方向性について 


